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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 76: 

Calcula la altura de un árbol, sabiendo que desde un punto del terreno se 
observa su copa bajo un ángulo de 30º y si nos acercamos 10 m, bajo un 
ángulo de 60º. 

Solución Problema 76:  

Hacemos el croquis 

 

 

Sabemos que: 

𝑡𝑔30º =  
y

10 + 𝑥
 

0,577 =  
y

10 + 𝑥
 

10 + 𝑥 =  
y

0,577
 

𝑥 =  
y

0,577
− 10 =

y − 5,77

0,577
 

𝑥 =
y − 5,77

0,577
 𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 1 
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Por otra parte, tenemos: 

tg60º =  
𝑦

𝑥
 

𝑥 =  
𝑦

tg60º
=  

𝑦

1,732
 

𝑥 =  
𝑦

1,732
  𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 2 

Igualando en x las ecuaciones 1 y 2: 

y − 5,77

0,577
=

𝑦

1,732
  

1,732(y − 5,77) = 0,577𝑦  

1,732y − 9,994 = 0,577𝑦  

1,732y − 0,577𝑦 = 9,994 

1,155y = 9,994 

𝑦 =  
9,994

1,155
= 8,652 𝑚 𝑑𝑒 𝑎𝑙𝑡𝑢𝑟𝑎 𝑚𝑖𝑑𝑒 𝑒𝑙 á𝑟𝑏𝑜𝑙 

 


